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On prendra en compte les différentes étapes de la solution et on acceptera toute méthode

correcte .
Questions Notes Eléments de réponses
1-a 0.5
P 1-b 0.5
2
(%]
@ 1-c 0.5
o
2 0.5
1 0.25
2 0.5
3-a 0.5
P 3-b 0.5
=
E 4-a 0.75 0.5 pour I'encadrement et 0.25 pour la limite
b
“ a4-b 0.5 0.25 pour la continuité de la fonction et 0.25 pour la limite de la suite
5-a 0.5
5-b 0.5
1 0.75 0.25 pour le discriminant et 0.25 pour chaque solution
2-a 0.25
2-b 0.5
3 0.5 0.25 pour I'existence de ’lhomothétie et 0.25 pour son rapport
E 4-a 0.5
E 0.25
E 4-b .
4-c 0.5
5-a 0.75 0.25 pour la vérification et 0.5 pour I’argument
5-b 0.5
5-¢ 0.5
_ 1 0.5
3¢
E Q) z-a 0-5
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2-b 0.5 0.25 pour la limite et 0.25 pour I'interprétation géométrique
3.3 0.75 0.5 pour la limite et 0.25 pour I'interprétation géométrique
3-b 0.5
3-¢ 0.5
4-a 0.5 0.25 pour chaque équation
1 Voir le graphe ci-dessous: 0.25 pour la tangente horizontale, 0.25 pour la
4-b demi-tangente verticale, 0.25 pour la branche parabolique et 0.25 pour
I'intersection avec I’axe des abscisses .
] 5-a 0.5
g
-t 5-b 0.5
e
e 6-a 0.25
6-b 0.5
7-a 0.5
0.75 Voir le graphe ci-dessous : 0.25 pour la demi-tangente verticale, 0.25 pour
7-b I'intersection avec I'axe des ordonnées et 0.25 pour I'intersection avec la
premiére bissectrice du repére .
8..a 0-5
8b 0.5
8-c 0.25




